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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCE]O DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN LAS NAVES CELEBRADA EL 21 DE
DICIEMBRE DEL AÑO 201ó

En [a ciudad de Las Naves, provincia Bolívar a los veinte y un días det mes de
diciembre del año dos mil dieciséis, siendo las ocho horas, en [a sata de
sesiones de[ Concejo det Gobierno Autónomo Descentratizado Municipat det
cantón Las Naves, e[ Sr. Mitton Eti Sánchez Morán, Atcalde del cantón Las Naves,
solicita a [a señora Secretaria General subrogante Lcda Ftora Clemencia Gi[
Contreras, que constate etquórum reg[amentario, quien proceCe indicando que
se cuenta con [a presencia de los siguientes señores Concejates:
. Castitto Castro Geovanna Sonia;
. Naranjo Zapata Grimaneza Graciela;
. Patacios María Dora;
. Romero Pazmiño Galo Nervo; y
. Segura Vatverde Miguel lsidoro.
LA SEÑORA SECRETARIA: "Señor Atcalde, [e informo a usted, que están
presentes cinco (5) Concejales, en consecuencia existe elquórum que estabtece
e[ código orgánico de organización Territoriaf Autonomía y
Descentratización".- EL SEÑOR ALCALDE: "A[ existir elquórum se instala [a sesión,
tenga [a bondad de dar lectura a [a convocatoria señora Secretaria'.- LA
SEÑORA SECRETARIA "CONVOCATORIA 201ó.GADMCLN-0049: Mi[tON EIi

Sánchez Morán, Alcatde del cantón Las Naves, dando cumptimiento a [o
estabtecido en e[ Artícuto ó0 literal c) y Artícuto 318 det Códígo Orgánico de
Organización Territoriat, Autonomía y Descentralización, me permito
CONVOCAR a los Señores Concejates a [a SESIÓN ORDINARIA DE CONCE]O
DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN LAS
NAVES, a celebrarse e[ día M|ÉRCOLES 21 DE DICIEMBRE DEL Año 201ó, a las
8H00, en [a sata de sesiones de Atcatdía. ORDEN DEL DíA: 1. Lectura y aprobación
det acta de [a sesión ordinaria de Concejo det Gobierno Autónomo
Descentratizado Municipal del cantón Las Naves, celebrada et 14 de diciembre
de 2016;.- EL sEÑoR ALCALDE: "En consideración e[ orden det día señores
concejates".- EL CONCEIAL MIGUEL SEGURA: "Buenos días, señor Atcatde
compañeros Concejates mociono que se apruebe e[ orden del día".- EL

coNcElAL GALO RoMERO: "señor Alcatde, si me permite [a patabra muy
buenos días Sr. Atcatde señores Concejales, yo quisiera de atguna manera tratar
en e[ orden det día se pueda tratar un punto más viendo que no hay muchos
puntos que tratar en [o referente a atgún informe sobre e[ funcionamiento y
mantenimiento de los tanques de agua potabte del Cantón Las Naves, este es
un tema que ha estado en [a polémica en Las Naves; y, ta ciudadanía está un
poco preocupada, entonces no se si hay ta posibitidad de tratar hoy día, $-qsq
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había pedido por oficio eldía tunes para que se pueda tratar en e[ orden detd
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pero no ha sido posible, por eso es que mociono de que se pueda dar un

informe sobre e[ mantenimiento de los tanques de agua potable del Cantón Las

Naves" EL SEÑOR ALCALDE: "Lamentabtemente por mí estado de salud me
encuentro un poco deticado, por eso no he podido estar aquí despachando los
tramites, pero e[ día de hoy ya [o hice para que me den un informe detallado,
sobre de cómo es e[ funcionamiento de los tanques, yo [e pediría Lcdo.
Romero que este tema [o tratemos en una próxima reunión hoy estoy muy
ajustado a las 10 de [a mañana tengo una reunión con los señores de
mancomunidad mundo verde por e[ asunto del convenio que se firmo con e[
municipio de ventanas y créamelo que se me hace corto eltiempo, entonces [e

pedíría de todo favor que se considere para [a próxima reunión; y, [o voy a

poner como segundo punto del orden det día en donde trataremos ya con
informes igual yo ya e[ día de ayer despache y pedí la información a los
departamento de Talento Humano, Obras Púbticas y Agua Potabte un informe
con recomendaciones, y conctusiones". EL CONCEIAL ISIDORO SEGURA.- "Sr.

Atcatde, si me concede [a patabra un minuto, estoy totalmente de acuerdo con
[o manifestado por e[ compañero Galo. Pero por su estado de satud en que se
encuentra y por [a reunión que tiene de mancomunidad mundo verde no es
posibte pero si pido que para [a próxima reunión se trate este punto en sesión
de concejo para sugerirle a Usted, Sr, Atcalde tome las medidas que sean
necesarias ya que [a gente afuera está habtando mal de usted y de nosotros,
entonces Sr. Atcalde si tiene que mover algún empteado que [o haga ya que [o
que ha pasado es un descuido del personalque trabaja en e[ departamento de
agua potabte y yo si quisiera que para [a próxima reunión se trate este tema con
todo e[ personatinvolucrado y [os respectivos informes". LA CONCE]ALA DORA
PALACIOS.- "Sr. Atcatde, si me permite un minuto, Muy Buenos Días con todos,
aquí los presente hoy quiero apoyar [o moción presentada por e[ compañero
lsidoro Segura, ya que tengo que salir de viaje y para aprobar e[ Orden det día
tal como está establecido". LA CONCE]AL SONIA CASTILLO.- "Si me permite [a

palabra Sr. Atcatde, Buenos Días con todos los presentes, de mi parte yo apoyo
[a moción del compañero Gato Romero pero como usted Sr. Atcatde to ha
manifestado que estará ocupado etdía de hoy; y su compromiso es ponerto en
e[ orden det día este punto que esta información venga con informes de parte
de los técnicos ; y, [as debidas resoluciones suyas en vista que estamos
quedando mal todos estamós por e[ piso; y, por otras personas que están
ganando un suetdo y que deberían devengar no están pendiente del agua en
realidad no [o están haciendo [o he palpado personatmente, están en las casas
se esconden por ahí y no van hacer eltrabajo que tienen que hacer que se haga
correctivos con ese personal en realidad sino quieren trabajar y sino [o van
hacer bien creo que ese personalno debe de estar en etmunicipio, y si hay que
tratarto en una próxima reunión Sr. Atcalde [o trataremos". EL SEÑOR ALCALDE.-
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Me falta e[ informe de [a Unidad de Tatento Humano, en e[ transcurso de esta
semana me voy a reunir con los interesados en este tema. Aquí vamos a tomar
los correctivos necesarios en base a [o que hay que tomar ya que si a atguien se
despide tenemos que pagar indemnizaciones y esto no queremos, por eso
estoy pidiendo un criterio ya de [a Unidad de Tatento Humano, para [a sesión
tengan un poquito de paciencia y mi compromiso es tratarlo como segundo
punto del Orden detdía eltema de [a contaminación detagua y también vamos
hacer en esta semana o en e[ transcurso de [a próxima semana e[ debido
funcionamiento de los tanques y hacer conocer a [a ciudadanía también por
medio del canal para que conozcan e[ debido funcionamiento de los tanques
de agua. Yo si [e pediría a[ Sr. Galo Romero de retirar su moción y que quede
pendiente para [a próxima sesión este tema. EL CONCE]AL GALO ROMERO.-
"Listo de mi parte no habría probtema". EL SEÑOR ALCALDE.- Ha sido retirada [a

moción del Concejat Gal,o Romero, y hay una moción presentada que ha sido
respatdada, proceda a tomar votación nomína[ Señora Secretaria'.- LA SEÑORA
SECRETARIA: "Procedo a tomar votación nominata los señores Concejates de ta

moción presentada; Concejata Casti[[o Sonia".- LA CONCE]ALA SONIA
CASTILLO: ,,A favor de Ia moción,,.- LA SEÑORA SECRETARIA: ,,Concejala

Graciela Naranjo, LA CONCEIALA GRACIELA NARANIO ZAPATA: "A favor de ta

moción".- LA SEÑORA SECRETARIA: "Concejata Dora Palacios".- LA CONCEIALA
DORA PALACIOS: ,,A favor de moción,,.- LA SEÑORA SECRETARIA: ,,Concejal

Romero Gato".- EL CONCEIAL GALO ROMERO: "A favor de [a moción".- LA
SEÑORA SECRETARIA: "Concejal Segura lsidoro".- EL CONCE]AL ISIDORO
SEGURA: "a favor de [a moción ".- LA SEñORA SECRETARA: "Señor Atcalde su
Voto,,.- EL SEÑOR ALCALDE: ,,A favor de Ia moción,,.. LA SEÑoRA SECRETARIA:
"Señor Alcatde proclamo resuttados: seis votos a favor de ta moción
presentada, en consecuencia EL CONCEIO DEL GOBIERNO AUTóNOMO
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN LAS NAVES POR UNANIMIDAD DE

VOTOS A FAVOR (CoNCEIALES: SONIA CASTILLO; GRACIELA NARANIO
ZAPATA; DORA PALACIOS: GALO ROMERO; ISIDORO SEGURA Y. ALCALDE

SESIÓN
ORDINARIA DE CONCE]O A CELEBRARSE EL 21 DE DICIEMBRE DE 201ó.. EL SEÑOR
ALCALDE: "Una vez que ha sido aprobado e[ orden del día, señora Secretaria
sírvase dar lectura aI primer punto".- LA SEÑORA SECRETARIA: "pUNTO UNO DEL

ORDEN DEL DíA: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN oRDINARIA
DE CONCE]O DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL

CANTÓN LAS NAVES, CELEBRADA EL 14 DE DICIEMBRE DE 201ó'.- EL SEÑOR
ALCALDE: "Da [a bienvenida a [a concejata Gracieta Naranjo por estar presente
etla actuara en reemptazo del Sr. Concejal Hitter Gaibor, quien se encuentra
haciendo uso de sus vacaciones y pido mis disculpas por no hacerto at inicio d
[a sesión. Pongo en consideración e[ acta de [a sesión ordinaria cetebrada e[ 14
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de diciembre de 2016", si tienen alguna observación.- EL coNcElAL lSlDoRo
SEGURA: "Soticito e[ uso de ta patabra señor Alcatde, en e[ acta en ta pagina J.-
dice mivoto a favor de sesión, fatta ta palabra [a" con esta observación mociono
que se apruebe etacta de [a sesión ordinaria del concejo municipalcetebrada et
14 de diciembre del presente año. EL coNcE]AL GALO RoMERo.- ,,Soliciro e[
uso de [a palabra Sr. Alcatde, soto para apoyar [a moción presentada por e[
compañero". LA coNcElALA soNIA cASTILLo: "sr. Atcalde, si me permire [a
patabra una pequeña observación en elacta en ta pagina 3 en donde dice: para
que se enteren [a transparencia, debe decir: para que se enteren de ta
transparencia". -ÉL SEÑOR ALCALDE: "Proceda a tomar votación nominal Señora
Secretaria de [a moción presentada y que ha sido debidamente respatdada".-
LA SEÑORA SECRETARIA: ,,Concejala Casti[Io Sonia,,.- LA coNcE]ALA SONIA
CASTILLO: "A fAVOr dE [A MOCÍóN,,.- LA SEÑORA SECRETARIA: "CONCEJAIA

Graciela Naranjo Zapata.- LA CONCEIALA GRACIELA NARAIO: "Salva su voto".-
LA SEÑORA SECRETARIA: ,,Concejala Palacios Dora,,.- LA coNcE]ALA DORA
PALAclos: "A favor de [a moción".- LA sEñoRA SECRETARIA: ,,Concejal Romero
Gato".- EL coNcElAL GALO RoMERo: "A favor de [a moción".- LA sEñoRA
SECRETARIA: "concejal segura lsidoro".- EL coNcE]AL lslDoRo SEGURA: ,,A

favor de [a moción".- LA sEñoRA SECRETARIA: "Señor Atcatde su voto,,.- EL
SEÑOR ALCALDE: "A fAVOr dE [A MOCióN,,.- LA SEÑORA SECRETARIA: "SEñOr
Atcatde proctamo resuttados: cinco votos a favor de [a moción presentada, y [a
Concejala Gracieta Naranjo que satva su voto. EL CONCEIO DEL GOBIERNO

SEÑOR ALCALDE: "Señora Secretaria existen otros puntos a tratar en e[ orden de¡
día".- LA SEÑORA SECRETARIA: "Señor Atcalde, se han tratado todos los punros
considerados en e[ orden det día para [a presente sesión ordinaria".- EL SEñOR
ALCALDE: "Habiéndose agotado elorden detdía, en vista de que se han tratado
todos [os puntos, dectaro concluida [a sesión.- -*_ Siendo las
ocho horas con cuarenta y cinco minutos y no habiendo otros puntos que tratar,
e[ señor Mitton Sánchez Morán, Atcatde del cantón Las Naves da por terminada
[a Sesión Ordinaria del Concejo det Gobierno Autónomo Descentralizado
Municipal del cantón Las Naves efectuada elveinte y uno de diciembre delaño
dos miIdieciséis.
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